

“良心老人”捡30多万钱财还失主

烟台卜兆祥拾金不昧,说“人可以没钱,不能没良心”

本报烟台4月13日讯(记者 侯艳艳 通讯员 步英杰 尹树波) 11日凌晨,烟台开发区金东小区72岁的卜兆祥老人晨练时,在小区路边捡到一个包,包内有1.7万元现金和价值30余万元的玉石。卜兆祥老人当即打电话报警,找到失主。

“打开包,里面有一摞厚厚的现金和多块玉石。”4月11日凌晨4点20分,72岁的卜兆祥老人在居住的小区路边上捡到一个包,他站在原地等失主,等待了十多分钟。卜兆祥说,那时天还没亮,一个行人也没有。“说实话,当时我拿走这钱,没人知道。可摸良心问问,丢了这么多钱,失主能不着急吗?”

失主王先生以为将钱包丢在了出租车上,报警后,民警调取监控录像,没有发现任何有效线索。

4点40分,忙活半宿的民警返回派出所不久,接到了卜兆祥老人的报警电话,希望民警帮忙

寻找失主。

“这些玉是我多年的珍藏,价值在30万元以上。包里现金1.7万,是家里装修用的。”王先生说。早晨7点多,王先生到卜兆祥老人家中领取钱包时,王先生拿出2000元现金表示感谢,被卜兆祥老人婉言拒绝。

据了解,卜兆祥老人每月退休金只有1000多元,老两口靠每月不足3000元的退休金生活。卜兆祥患脑血栓多年,老伴患有糖尿病,老两口每月的医药费就要花掉一半的退休金。“我生病再需要钱,这些钱也不能要。”卜兆祥说。

“我每天凌晨4点出门散步,为的是锻炼双腿,顺便捡点矿泉水瓶。”卜兆祥说,每个矿泉水瓶子5分钱,他一天能捡三四十个,好的时候,一个月能收入七八十元。

“我没什么文化,可我一直教育孩子,人可以没钱,不能没良心。”卜兆祥说。



卜兆祥老人清点财物还失主。 本报记者 韩逸 摄

男子坡道停车溜车撞死自己

本报潍坊4月13日讯(记者 赵磊 通讯员 周显江 张富鑫) 诸城市桃林镇的董某在维修装载机时被从坡道溜下来的三轮车挤压在装载机和三轮车之间,送医院抢救无效死亡。4月12日,记者获悉,警方经调查发现,董某竟是被自己停放的三轮车溜车撞死。

董某今年46岁,一直在工地上开装载机。4月8日上午11时30分许,董某驾驶的装载机出现故障,董某进行维修。董某修了一会装载机,发现工地上的三轮车无人使用,就想驾驶三轮车试试。董某发动三轮车,倒车试了一下。这时,工友发现董某驾驶三轮车,提醒董某没有驾驶过三轮车不要擅自驾驶。董某听了之后觉得有道理,就把三轮车停在坡道上,然后继续维修装载机。董某修了一会觉得差不多好了,就发动装载机检查一下。而此时,董某停放在坡道上的三轮车溜车。两名工友在远处发现三轮车溜车,就大声呼喊董某的名字,并说“危险,快躲开!”装载机声音大响,董某根本听不到工友的喊声。工友往董某所在的地方一边跑一边喊,离得近了一些,董某听到工友喊三轮车溜车了,准备躲开,但为时已晚,董某被挤压在了装载机和三轮车之间。工友将董某送到医院救治,但由于伤势太重,董某经抢救无效死亡。

住客遭抢致残,宾馆被判赔偿

济宁小伙日照出意外,法院判宾馆担责30%

本报日照4月13日讯(记者 王裕奎 通讯员 姚欣 吕咏梅) 21岁小伙从济宁到日照打工,住在日照开发区某宾馆,夜间突遭抢劫,并导致胳膊受伤,构成十级伤残。小伙将宾馆老板告上了法庭。日前,日照经济技术开发区法院审结了这起旅店服务合同纠纷案件,判决宾馆老板担责三成,赔偿小伙3万余元。

2013年9月8日,从济宁来日照打工的21岁小伙王刚(化名)到日照开发区某宾馆住宿,当晚大约12点的时候,王刚被一响声惊醒,发现房间门开着,起来之后看见卫生间有人,王刚喊了一声,那个人冲出来用利器砍他,王刚手上什么也没有,只能用双臂抵挡,然后那个人冲出房门跑了。王刚双臂受伤,而且他的钱包、手机等

物品也不翼而飞,于是拨打了110报警,又打了120。王刚住院共花费2.5万元,后经鉴定,构成十级伤残。王刚认为,旅馆经营者应为旅客提供安全的住宿环境。因宾馆老板李阳(化名)未尽到安全保障义务导致其受伤,李阳应承担相应的民事责任。为此,王刚诉至开发区法院要求李阳赔偿其医疗费、误工费共计10万余元。法院审理

查明,抢劫王刚财物的嫌疑人陈某也入住李阳的宾馆,当晚事发后,陈某逃离宾馆。陈某入住时,李阳未对陈某进行身份登记。近日,开发区法院依法判决李阳对王刚的全部损失承担30%的责任,共计赔偿3万余元。

犯罪嫌疑人陈某在事发前已被列为网上逃犯,事发后已被公安机关抓获。

打伤仨民警 醉汉被逮捕

本报威海4月13日讯(记者 王震 通讯员 王荀) 13日,男子申某因涉嫌妨害公务罪被威海环翠区人民检察院批准逮捕。日前,申某醉酒与出租车司机发生矛盾,特巡警调解期间,申某将三名民警打伤。

3月29日夜,申某与朋友聚餐,其间饮下半斤多白酒和两瓶啤酒。饭局结束时已是半夜,醉酒的申某打车回家,申某拒付出租车费,出租车司机见申某胡搅蛮缠便报警求助。

公安环翠分局特巡警大队的夜巡民警赶到后,对申某和出租车司机进行调解。申某态度蛮横,面对民警询问,申某答非所问,不断叫嚷“你是弄什么的?”“与你有关系吗?”民警准备将申某带离时,申某发飙,跳起来挥拳打向一名民警。撕扯中,共有三名民警不同程度被申某打伤、抓伤。当夜,申某被带至派出所约束醒酒。直到早上,申某才醒了酒。此时,申某称“失忆了,啥都想不起来”。

中学教师无端遭陌生人杀害

凶手自称有精神疾病,警方正对其进行精神鉴定

本报菏泽4月13日讯(记者 周千清 通讯员 崔潇) 3月27日晚,单县某小区,一名教师在自家住宅楼下被残忍杀害。目前凶手已被刑拘,因其自称有精神疾病,警方正对其进行精神鉴定。

3月27日晚8时许,单县某小区广场,一名男子拿着什么

东西往倒地男子头上打砸,打人男子见倒地男子没了动静,不慌不忙扶起自行车,骑出了小区大门。倒地男子头部被砸烂,背后还插着一把尖刀。

接到报案后,民警赶到现场。经调查,死者名叫李恒,单县某乡镇中学教师,一年前刚在案发小区买了房子。经现场

勘查,被害人系被人用尖刀捅伤倒地后,头部被钝器击打,致颅脑严重损伤而亡,死者身上插着一把尖刀,案发现场还发现一把带有血迹的锤子。

3月29日上午10时,民警将犯罪嫌疑人黄某抓获。

警方介绍,犯罪嫌疑人黄某,今年28岁,初中文化。案发

当日,黄某骑着自行车从家中到案发小区,车筐里已准备好了铁锤和尖刀。审讯的时候,黄某交代自己与受害人根本不认识,也从来没有见过,更谈不上有过节。之所以选择受害人,只因他在那时突然冒出了杀人的念头,而受害人正好经过。

鲁医 [2013] 第07-29-173号

东方男科医院

前列腺专科、性功能障碍专科
男性不育专科、泌尿生殖感染专科

0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfkn.com

鲁医 [2013] D05-09-071

耳鼻咽喉医院

鼻炎、喉炎、扁桃体腺样体肥大、
耳聋耳鸣、中耳炎等

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

鲁医 [2013] D05-09-072

济南消化病医院

痔疮、肛瘘、便秘、腹泻腹胀等

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

鲁医 [2013] D05-09-073

整形美容医院

整形外科、医疗美容科
美容皮肤科、注射微整形

0531-55589555
地址:济南经七纬二东方大厦东邻
韩美官网: www.jnhmgj.com

Baidu 百度 韩美整形
韩/美/整/形/来/自/韩/国